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Задача 1: определить величину и направление реакций связей.
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Задача 2: определить величину и направление реакций связей.
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Задача 3: определить величину и направление реакций связей.
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Задача 4: определить опорные реакции балки, изображённой на рисунке.
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Задача 5: определить опорные реакции балки, изображённой на рисунке.
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Задача 6: определить опорные реакции балки, изображённой на рисунке.
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Задача 7: определить опорные реакции балки, изображённой на рисунке.
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Задача 8: определить опорные реакции балки, изображённой на рисунке.
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Задача 9: определить положение центра тяжести сечения геометрической формы.

Исходные данные: a=90см, b=20см, h1=10см, h2=15см, h3=50см. 
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Задача 10: определить положение центра тяжести сечения геометрической формы.

Исходные данные: a=50см, b=20см, h1=12см, h2=80см, h3=30см. 
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Задача 11: определить положение центра тяжести сечения геометрической формы.

Исходные данные: a=20см, b=180см, h1=40см, h2=10см, h3=30см. 
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Задача 12: определить положение центра тяжести сечения геометрической формы.

Исходные данные: a=90см, b=20см, h1=80см, h2=60см, h3=10см. 
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Задача 13: определить положение центра тяжести сечения геометрической формы.

Исходные данные: a=72см, b=20см, h1=100см, h2=15см, h3=10см. 
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Задача 14: определить положение центра тяжести сечения, составленного из стандартных прокатных профилей.
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Задача 15: определить положение центра тяжести сечения, составленного из стандартных прокатных профилей.
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Задача 16: определить положение центра тяжести сечения, составленного из стандартных прокатных профилей.
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Задача 17: постро​ить эпюры продольных сил и нормальных напряжений для стального ступенчатого бруса и определить полное удлинение  (укорочение) стержня. Модуль продольной упругости материа​ла стержня  Е=2∙105 МПа.

Исходные данные: F1=130кН,  F2=120кН, А1=12см2,  А2= 16см2,  А3=8см2, а1=80см, а2=40см, а3=50см, а4=60см. 
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Задача 18: постро​ить эпюры продольных сил и нормальных напряжений для стального ступенчатого бруса и определить полное удлинение  (укорочение) стержня. Модуль продольной упругости материа​ла стержня  Е=2∙105 МПа.

Исходные данные: F1=70кН,  F2=120кН, А1=16см2,  А2= 8см2,  А3=12см2, а1=10см, а2=40см, а3=70см, а4=80см. 
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Задача 19: постро​ить эпюры продольных сил и нормальных напряжений для стального ступенчатого бруса и определить полное удлинение  (укорочение) стержня. Модуль продольной упругости материа​ла стержня  Е=2∙105 МПа.

Исходные данные: F1=10кН,  F2=70кН, А1=5см2,  А2= 8см2,  А3=12см2, а1=70см, а2=80см, а3=10см, а4=40см. 
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Задача 20: построить эпюры Qx и Мх для балки, изображен​ной на рисунке.
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Задача 21: построить эпюры Qx и Мх для балки, изображен​ной на рисунке.
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Задача 22: построить эпюры Qx и Мх для балки, изображен​ной на рисунке.
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Задача 23: построить эпюры Qx и Мх для балки, изображен​ной на рисунке.
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Задача 25: подобрать сечение стальной двутавровой балки.  Материал − сталь С-245. 
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Задача 26: подобрать сечение стальной двутавровой балки.  Материал − сталь С-235. 

[image: image25.jpg]= . F=20xH
M=15kH -m ¢ =25kH/M K

quHH*HHH y

%[ b=4m [c;IM

N\ L]





Задача 27: определить опорные реакции для арки, изображённой на рисунке.
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Задача 28: определить опорные реакции для арки, изображённой на рисунке.
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Задача 29: определить опорные реакции фермы и усилия в стержнях 1,2,3,4
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Задача 30: определить опорные реакции фермы и усилия в стержнях 1,2,3,4
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